

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MUREȘ**  
**COMUNA CORUNCA**  
**NR. 4738/29.12.2014**

**PROCES-VERBAL**  
**Încheiat în data de 18 decembrie 2014 cu ocazia întrunirii**  
**Consiliului Local Corunca în ședință ordinară**

Sunt prezenți: dna primar Takacs Olga, dna secretar Keserii Katalin Gyongyi și dna contabilă Laszlo Zsoka, dna Gall Judith referent taxe si impozite  
Consilierii: dna. Pap Eniko Erzsebet, dl. Erdos Balizs Zoltan, dl. Takacs Szabolcs Istvan, dl. Cheșa Daniel, dl. Szekely Sandor, dl. Macaveiu Victor Mircea, dl. Nagy Martin și dl. Teglas Levente, dl. Barabas Levente, dna Oltean Elvira și dl. Moldovan Aurelian. Sunt prezenți toți cei 11 consilieri aflați în funcție. Ședința este statutară.

În conformitate cu prevederile art.40 din Legea nr. 215/2001, republicată, ședința este legal constituită.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea la sediul Primăriei Corunca în data de 12 decembrie 2014 a Convocatorului nr. 4735 din 12 decembrie 2014 privind convocarea Consiliului Local în ședință ordinară pe data de 18 decembrie 2014, precum și prin înmânarea fiecărui consilier al invitației la ședință cu arătarea datei, orei și locului de desfășurare, respectiv ordinea de zi al ședinței în conformitate cu art. 39 din Legea nr. 215/2001, republicată:

Dna primar Takacs Olga: Bună ziua, bine ați venit la ședință așa cum a fost convocată.

dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Supun la vot aprobarea ordinii de zi, astfel:

1. Supunerea spre aprobare a Proceselor verbale a ședințelor de consiliu local din 12.06.2014, 08.07.2014, 11.07.2014, 28.08.2014, 05.09.2014, 30.09.2014, 28.11.2014
2. Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității pentru a vota în Adunarea Generală modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ” conform HG nr. 742/2014
3. Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității pentru a vota în Adunarea Generală a A.D.I. „AQUA INVEST MUREȘ” aprobarea Master Planului revizuit pentru sectorul de apă și canal a județului Mureș

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pe anul 2015
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ nr. 12/202-Restructurare funcțională zonă și creare infrastructură comuna Corunca"- beneficiar Mândruț Ioan și alții
6. Proiect de hotărâre privind trecerea unei suprafețe de 1236 mp teren arabil intravilan cu destinația de drum de acces în proprietatea privată a comunei Corunca
7. Proiect de hotărâre privind trecerea unei suprafețe de 307 mp teren având categoria de folosință drum de acces în proprietatea privată a comunei Corunca
8. Proiect de hotărâre privind trecerea unei suprafețe de 681 mp teren arabil intravilan cu destinația de drum de acces în proprietatea privată a comunei Corunca
9. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea utilizării excedentului bugetar pentru acoperirea golului de casă în anul 2015
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Corunca la Asociația Audit Mureș
11. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea acordării unor ajutoare de urgență pentru familiile celor decedați în Revoluția din decembrie 1989
12. Proiect de hotărâre cu privire la Raportului privind execuția bugetului comunei Corunca pe trimestrul III anul 2014
13. Analiza adresei SC Salubriserv SA nr. 3968/28.11.2014
14. Diverse

Cine este pentru? Se aprobă cu unanimitate de 11 voturi pentru.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 1:** Supun spre aprobare Procesul verbal al ședinței de consiliu local din 12.06.2014.

Se aprobă cu 10 voturi pentru, 1 abținere dl. Teglas Levente, nu a participat la ședință.

Dna secretar: Imi cer scuze, procesul verbal al sedintei din 08.07.2014 a fost aprobat.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Supun spre aprobare Procesul verbal al ședinței de consiliu local din 11.07.2014.

Se aprobă cu 10 voturi pentru, 1 abținere dl. Teglas Levente, pe motiv că nu a participat la ședință.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Supun spre aprobare Procesul verbal al ședinței de consiliu local din 28.08.2014.

Se aprobă cu 9 voturi pentru, 2 abțineri dl. Teglas Levente, si dl. Moldovan Aurelian, pe motiv că nu au participat la ședință.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Supun spre aprobare Procesul verbal al ședinței de consiliu local din 05.09.2014.

Se aprobă cu 10 voturi pentru, 1 abținere dl. Teglas Levente, pe motiv că nu a participat la ședință.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Supun spre aprobare Procesul verbal al ședinței de consiliu local din 30.09.2014.

Se aprobă cu 10 voturi pentru, 1 abținere dl. Teglas Levente, pe motiv că nu a participat la ședință.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Supun spre aprobare Procesul verbal al ședinței de consiliu local din 28.11.2014.

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 2:** Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității pentru a vota în Adunarea Generală modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ” conform HG nr. 742/2014

Dl. consilier Nagy Martin: Am discutat în ședința comisiei juridice. Suntem de acord, dar la prima ședință d-na primar să ne informeze cu privire la ce s-a discutat în ceea ce privește Comuna Corunca.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Dacă nu sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre prezentat. Se aprobă cu unanimitate de 11 voturi.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 3:** Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității pentru a vota în Adunarea Generală a A.D.I. „AQUA INVEST MUREȘ” aprobarea Master Planului revizuit pentru sectorul de apă și canal a județului Mureș

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Dacă nu sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre prezentat. Se aprobă cu unanimitate de 11 voturi.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 4:** Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pe anul 2015

Dna Gall Judith, referent taxe și impozite prezintă raportul aparatului de specialitate. În anul 2015 se propune menținerea nivelului taxelor și impozitelor aplicate și în anul 2014, se propune stabilirea taxei hoteliere de 1% pentru anul 2015.

Dna primar Takacs Olga: Propunem stabilirea unei taxe pentru eliberarea certificatelor fiscale pentru cei care solicită eliberarea în aceeași zi, respectiv 10 lei pentru persoane fizice și 20 lei pentru persoane juridice, propunem stabilirea unei taxe pentru eliberarea procesului verbal de evidențiere și pentru certificatul de atestare a edificării construcțiilor în sumă de 15 lei.

Dna consilier Oltean Elvira: La închirierea Căminului Cultural, trebuie plătit garanția de 200 de lei și în cazul dezbaterilor și ședințelor?

Dna primar: Nu, propun menționarea, că în cazul dezbaterilor sau ședințelor să nu se plătească garanția.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: 200 lei garanție e prea puțin, din 200 lei nu-i sigur că se pot repara stricăciunile cauzate. Eu propun 1000 lei.

Dna primar Takacs Olga: Dacă e prea puțin, faceți propuneri.

Dna consilier Oltean Elvira: Ar trebui să semneze fiecare un angajament când închiriază Căminul Cultural, prin care se obligă să plătească toate stricăciunile cauzate. Trebuie stipulat că numai o persoană majoră poate să închirieze Căminul. Propun să lăsăm suma de 200 lei garanție și plus angajamentul persoanelor.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Referitor la taxa hotelieră, vorbesc și în numele celorlalți hotelieri din comună, pentru că am discutat cu ei și sunt de aceeași părere ca și mine: taxa hotelieră este singura taxă opțională din Codul Fiscal și este cuprinsă între 0,3-5% din venit, în stațiuni se aplică doar pentru prima noapte de cazare, la noi se aplică pe toată perioada șederii, pe fiecare noapte. Este una dintre cele mai contestate taxe. Bunăvoința de a ajuta turismul la noi nu funcționează. Noi plătim taxă de restaurant, taxă hotelieră, impozit pe profit, etc. Suntem sufocați. În anii în care am avut taxă hotelieră plăteam cca. 6500 lei /an, dar trebuia să plătesc la contabil încă 200 lei/lunar, pentru că trebuia să depună lunar până la data de 10 o declarație în plus. Taxa hotelieră îmi complică mult funcționarea. Dar ce primesc în schimb?

Dl. Takacs Szabolcs, viceprimar: În ședința comisiei de specialitate am hotărât că se aplică taxa hotelieră.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Asta o să mă determine ca de acum încolo să fiu și mai atent la cheltuirea banului public.

Dl. consilier Macaveiu Victor: Nu suntem o localitate turistică, iar fiscalitatea și așa e mare.

Dl. consilier Nagy Martin: În comisia de specialitate 3 au votat pentru și 2 împotriva.

Dl. consilier Teglas Levente: Cred că nu m-am informat destul cu privire la această taxă. În comisie am votat pentru, dar acum o să votez împotriva.

Dl. Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Supun la vot, cine este pentru stabilirea taxei hoteliere? 3 voturi pentru: Takacs Szabolcs, Barabas Levente și Erdos Balizs Zoltan, 5 voturi împotriva și 3 abțineri: Cheșa Daniel, Macaveiu Victor și Szekely Sandor. Având în vedere că nu există majoritate de voturi pentru instituirea taxei, doar 3 voturi pentru, acesta nu se va aplica pentru anul 2015.

Dl. consilier Nagy Martin: Eu mai am o problemă cu categoria care se aplică pentru stabilirea impozitului. Impozitul se calculează și pentru satul Bozeni ca și pentru Corunca. Bozeni trebuie să intre în altă categorie. Locuitorii din Bozeni sunt oameni bătrâni, din anul trecut au plătit considerabil mai mult, din cauza zonificării, decât înainte. În cadrul UAT trebuie făcut o altă categorie.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Eu sunt de acord, trebuie găsit cadrul legal.

Dna Gall Judith referent taxe și impozite dă citire prevederilor din Normele de aplicare a Codului fiscal pentru ierarhizarea localităților. Comuna este de rang IV, satele componente rang V, deci pentru Bozeni se aplică rangul V, zona A.

Dl. consilier Nagy Martin: Aici e problema. Eu am înțeles că zonele sunt stabilite de către Consiliul local, să stabilim atunci altă zonă, Bozeni nu poate fi zona A.

Dl. consilier Macaveiu Victor: Și în Corunca trebuie stabilite mai multe zone. De ce să plătesc atât, cât plătesc cei din centrul comunei.

Dl. Takacs Szabolcs viceprimar: E prea târziu, până în luna mai trebuia hotărât, așa reiese din textul de lege.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Propun ca anul viitor să ne ocupăm de problema aceasta și până în luna mai să stabilim zonele. Putem să facem și trei zone: Corunca A+B și Bozeni C.

Dna primar Takacs Olga: Trebuie să clarificăm până atunci cum se pot stabili zonele.

Dna contabilă Laszlo Zsoka: Trebuie să hotărâți câte zone să fie, pentru că acum zonarea e pe localitate.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Dacă nu mai sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre prezentat, fără taxa hotelieră. Se aprobă cu 9 voturi și 2 împotriva: Takacs Szabolcs și Barabas Levente.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 5:** Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ nr. 12/202-Restructurare funcțională zonă și creare infrastructură comuna Corunca"- beneficiar Mândruț Ioan și alții

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Comisia de urbanism a fost la fața locului, și s-a verificat respectarea angajamentelor, și-au retras gardul.

Dl. consilier Nagy Martin: Cine răspunde de verificarea respectării condițiilor în continuare?

Dna primar Takacs Olga. Persoana responsabilă de urbanism și dl. viceprimar.

Dl. consilier Erdos Balizs Zoltan: Au fost luate măsuri împotriva celui care a construit fără autorizație, casa de lemn de mai sus?

Dna primar: Da, a fost amendat.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Dacă nu sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre prezentat. Se aprobă cu unanimitate de 11 voturi.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Pct. 6,7 și 8 din ordinea de zi nu au avizul comisiei juridice.

Dl. consilier Nagy Martin: Nu au trecut de comisiei, nu discutăm despre ele, nu au lățimea de 7m, nu au PUZ.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 9:** Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea utilizării excedentului bugetar pentru acoperirea golului de casă în anul 2015

Dna contabilă Laszlo Zsoka prezintă raportul aparatului de specialitate.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Dacă nu sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre prezentat. Se aprobă cu unanimitate de 11 voturi.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 10:** Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea aderării comunei Corunca la Asociația Audit Mureș

Dna primar Takacs Olga: Toate UAT-le trebuie să aibă un auditor, din 2 august nu mai avem auditor, dl. care ocupa funcția și-a dat demisia, de atunci postul este neocupat. Până acum am avut un acord de colaborare cu Livezeni, și auditorul cu jumătate de normă lucra la Livezeni și jumătate de normă, 4 ore la Corunca. Putem angaja un funcționar cu 8 ore, dar nu nu justifică o normă întreagă. Ca urmare propun să aderăm la Asociația Audit Mureș, la care au aderat deja mai multe comune din județ, să încercăm varianta asta. E propunerea mea, dacă aveți alte propuneri spuneți.

Dna consilier Oltean Elvira: Am văzut că trebuie să plătim o cotizație de 1000 de lei/ lună, mai avem și alte cheltuieli?

Dna primar Takacs Olga: Nu.

Dl. consilier Nagy Martin: Am stabilit în comisie că e bine așa, dar să nu fie și alte cheltuieli.

Dna primar: În acordul de cooperare va fi nominalizată persoana care va desfășura activitatea la noi, am insistat că în cazul în care persoana respectivă nu-și face treaba să reziliem acordul.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Dacă nu mai sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre prezentat. Se aprobă cu unanimitate de 11 voturi.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 11:** Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea acordării unor ajutoare de urgență pentru familiile celor decedați în Revoluția din decembrie 1989

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dragi colegi, am un respect mare față de cei care au decedat în Revoluția din decembrie 1989, pentru că am luat parte și eu, și un prieten de al meu a decedat lângă mine. Datorită lor stăm aici și discutăm liber. Pentru că aniversăm 25 de ani de la Revoluție eu propun să mărim suma acordată urmașilor celor doi eroi din Corunca la 1000 lei, pentru că dacă ne punem în locul lor, nimic nu poate fi răsplătit.

Dl. consilier Macaveiu Victor: Sunt de acord, și eu am luat parte la revoluție. Dacă ne permite bugetul, atunci să dăm mai mult.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Dacă nu mai sunt întrebări, supun la vot aprobarea acordării sumei de 1000 lei/familie. Se aprobă cu unanimitate de 10 voturi pentru și 1 abținere: dl. Takacs Szabolcs.

Dna contabilă Laszlo Zsoka: În buget au fost alocați doar 1000 lei în total la acest capitol, trebuie să mai alocăm 1000 lei, trebuie aprobat atunci și rectificarea bugetului local pentru alocarea sumei de 1000 lei.

Dl. consilier Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Supun la vot aprobarea rectificării bugetului local pentru includerea sumei de 1000 lei pentru familiile revoluționarilor. Se aprobă cu unanimitate de 11 voturi.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 12:** Proiect de hotărâre cu privire la Raportului privind execuția bugetului comunei Corunca pe trimestrul III anul 2014

Dna contabilă Laszlo Zsoka prezintă raportul aparatului de specialitate.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Dacă nu sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre prezentat. Se aprobă cu unanimitate de 11 voturi.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 13:** Analiza adresei SC Salubriserv SA nr. 3968/28.11.2014

Dna primar Takacs Olga: Ați văzut adresa, prin care operatorul SC Salubriserv cu care avem încheiat contract ne-a anunțat intenția de a majora prețul considerabil, din cauză că toate deșeurile trebuie să le transporte la depozitul din Sighișoara. În urma discuțiilor, au zis să mai așteptăm, să considerăm ca și cum nu ne-ar fi trimis-o

În ianuarie va trebui să stabilim taxa pe anul 2015, va trebui să luăm totuși în considerare și taxa pe care am aprobat în cadrul ADI Ecolect Mureș, și să mărim taxa. Oricum propun să așteptăm până în ianuarie să vedem la ce soluție ajungem, trimitem cereri de ofertă și la alți operatori.

Dl. consilier Nagy Martin: Nu suntem de acord cu nici o majorare, trebuie făcut adresă, să respecte contractul.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dați-ne o copie a a contractului cu Salubriserv să-l studiem și noi să vedem ce se poate face.

Dna primar Takacs Olga: Vă dăm câte o copie, și discutăm despre taxă în ianuarie.

Dl. consilier Nagy Martin: În comisie am discutat, părerea mea este că trebuie dat răspuns, să fie o hârtie, să nu spună că nu am dat răspuns.

Dna consilier Oltean Elvira: Suntem deschiși la negocieri. Ei trec printr-o problemă, nu au unde să depoziteze gunoiul. Cum stăm că Asociația Valea Nirajului, nu putem să rezolvăm cu ei problema salubrității?

Dna primar Takacs Olga: Am fost să discut la Acățari, ei au preluat tot proiectul, dar nu mai au posibilitatea să ne includă și pe noi, au trei comune de unde colectează gunoiul menajer, nu au angajați, nu mai au posibilitatea să ne preia și pe noi.

Dna consilier Oltean Elvira: Dar tot ce au ei, nu este al lor, am contribuit și noi.

Dl. consilier Nagy Martin: Nu am făcut contract cu ei pentru că au venit cu un preț mai mare decât aveam noi la Salubriserv. Au rămas doar trei din cele 13 comune asociate, dar și noi am plătit, și noi avem partea noastră.

Dna primar Takacs Olga: Proiectul acela era numai pentru colectare selectivă.

Dl. consilier Nagy Martin: Avem o cotă parte, sunt obligați să ne colecteze și nouă gunoiul menajer.

Dna consilier Oltean Elvira: Să vedem ce facem în continuare. Trebuie să ne gândim și la varianta asta. Să-i invităm la ședință.

Dl. consilier Nagy Martin: Trebuie să ne cerem înapoi partea prin instanță. Să formulăm înainte o adresă către Microregiunea Valea Nirajului, nu către Primărie, și să ne dea răspuns ce s-a întâmplat cu averea noastră, cum a trecut la Primăria Acățari.

Dna primar Takacs Olga: Eu mai am o propunere, dacă considerați oportună, ca paza să fie achitată din bugetul local, din anul 2015. În ianuarie vom discuta, să vă gândiți și voi dacă considerați că este bine.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Au fost trimise cereri de ofertă la firme de pază?

Dna primar Takacs Olga: Da, am trimis la 5 firme, din care 3 au răspuns, unul a venit cu o sumă mai mare decât avem acum, iar Gombos cu preț mai mic decât acum.

La pct. Diverse dl. consilier Cheșa Daniel mai are 2 puncte despre care dorește să discutăm. Despre prima problemă, referitor la Castelul Tholdalagi, atât pot să vă spun, că toate actele au fost date la avocat, studiază problema și o să spună ce putem să facem.

Dna consilier Oltean Elvira: La ședința următoare s-o invităm să ne spună ea ce putem să facem.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dacă nu facem ceva, o să fim trași la răspundere fiecare dintre noi pentru neglijență în serviciu, pentru că este vorba de 32.000 Euro. Am fost destul de răbdători. Dna primar, electoratul dvs. dorește foarte mult să se renoveze Castelul, dacă nu poate proprietarul, să ni-l doneze nouă.

Dl. consilier Nagy Martin: Putem cumpăra și să-l renovăm noi.

Dl. consilier Cheșa Daniel: A doua problemă pe care doresc să o discutăm este iluminatul public. Am discutat cu câteva firme, acestea vin să facă o evaluare, un raport să vadă cât de eficientă ar fi schimbarea corpurilor de iluminat în corpuri cu LED. Am putea să le plătim lor prin leasing, din diferența de cost cu plata facturii de energie electrică. Dacă le dați acceptul ei vin gratis.

Dna primar Takacs Olgă: Am discutat deja cu dl., și trebuie mai întâi să luăm legătura cu firma care se ocupă cu eficientizarea.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Acea e altceva.

Dna primar Takacs Olga: Lucrările trebuie licitate. Iar domnul a vorbit de 20 de ani de leasing, nu de 2 ani.

Dl. consilier Cheșa Daniel: O altă problemă, referitor la camerele de supraveghere. Dacă nu vreți să alocăm bani pentru montarea de camere, ar trebui discutat ca firma de pază să monteze câteva.

Dl. consilier Nagy Martin: Nu avem nevoie să pună oamenii pe mâna securității. Dacă fac pe banii lor, atunci să facă, dar noi nu plătim pentru asta.

Punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, ședința se declară închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Pt. președinte de ședință,  
Moldovan Aurelian**



**Contrasemnează,  
Secretar,  
Keserii Katalin Gyongyi**